

# 多州爆發示威要求復工,美國經濟將如何重啓?

俄州亞太聯盟

## 01 多州爆發示威要求復工

星期天上午,我在家聽音樂、煎蔥油餅的時候,在華盛頓州首府 Olympia 的州政府大樓外,1000 多名示威者正在叫喊。他們要求州長杰·英斯利取消為防止疫情擴散而發佈的居家避疫令。華盛頓州是美國最先爆發疫情的地方,居家避疫令預計到 5 月 4 日結束,也可能視疫情需要延長。示威者們無視正在生效的州長令,有的舉着大幅美國國旗,有的槍枝愛好者帶上了他們的手槍或半自動步槍。他們有的戴着 N95 口罩,有的用頭巾遮臉,有的父母帶着孩子一起參加示威集會,一家人沒一個戴口罩。

華盛頓州首府 Olympia 的州政府大樓外的示威者據《西雅圖時報》報道,三名共和黨人領導了這次示威。其中一位是代表華州第 39 選區的議員 Robert Sutherland。他的選區的絕大部分都在這次疫情最嚴重的 Snohomish 縣境內。由於州長英斯利準備臨時限制全州的休閒性漁業活動, Sutherland 議員對示威者的講話時鼓勵他們為捍衛自己的釣魚權而反抗。他的話極有煽動性:“我們去釣魚,他們就要拿槍對着我們,給我們開罰單。州長,你就等着看一場革命怎么爆發吧。”

他還直白地告訴示威者:“華盛頓州要發動起義,我們不要聽州政府的,我們要奪回我們自己的州。”4 月 19 日恰恰是 255 年前大不列顛王國的北美 13 個殖民地打響獨立戰爭第一槍的紀念日。這位國會議員用“革命”、“起義”等字眼來形容這次華州民眾向州長示威,似乎暗示着不惜以武力來達成復工的意思。就在他們示威的時候,華州的確診患者上昇到 11,790 人,死亡人數也增加了 10 人,達到了 634 人。

4 月 19 日下午,在科羅拉多州首府丹佛市上發生了兩場要求復工的示威活動。第一場示威者開着車堵住了州政府大樓前的交通要道。第二場示威者人數較第一場少一些,但訴求是一樣的,即要求州長解除“封城令”。據科州健康部門公佈的數字,全州確診人數為 9,730 例,死亡人數 422 例。全州居家避疫令始於 3 月 26 日,目前計劃到 4 月 26 日結束,首府丹佛市的“封城令”則到 4 月底結束。為了阻擋示威者,數名護士站到了馬路中間,無論示威者如何叫喊,寸步不讓。

## 02 眾州長反擊川普

對於星期天上午的那場示威,華州州長英

斯利以書面形式回復了示威者。他表示:“居家避疫令無關政治,而是對華盛頓州民眾的健康做出的最佳選擇。”這天早間,英斯利在接受美國廣播公司訪問時表示:“總統鼓勵人們違法,我不記得美國曾有這種事發生;這很危險,會鼓勵人們忽略那些可能拯救他們性命的事情。川普的說辭可能導致前所未見的暴力。”



英斯利是第一個通過媒體反擊川普關於復工的指示“朝令夕改”的州長。密西根州政府早在上週三就遭到抗議者的圍攻。州長 Gretchen Whitmer(民主黨)的畫像甚至被惡搞成希特勒的樣子。Whitmer 在周日早上接受 CNN 採訪時說,密州是全美人口第十大州,而在新冠疫情中死亡的人數已經升到了第三位,你可以想象我們做了一件多么艱難的事。“我們剛剛看到疫情曲線開始拉平,這意味着我們在挽救生命。”據報道,在密州發起示威的是一些極右翼的團體。

馬里蘭州長 Larry Hogan 覺得川普既然已經推出了重啓美國的指南,轉眼又挑起幾個州的“解放行動”,其實是在強化民眾更加不相信總統自己制定的政策。

俄亥俄州長 Mike DeWine(共和黨)認為,示威者有權利表達自己的訴求,只要他們遵守社交疏離的規定。“我們會非常非常小心地重新啓動經濟,但是不希望疫情反復,讓更多民眾喪命,因此等到 5 月 1 日是可行的。”被川普喊話“解放”的弗吉尼亞州州長 Ralph Northam(民主黨)則批評說:“總統還沒有提供足夠的檢測,卻把重點放在示威上,這很不是時候。”在州長們一邊要反擊總統一邊要勸告民眾不要違令的同時,大部分美國民眾對復工太早充滿擔憂。據調查機構皮尤做的一項調查,81%的民主黨和共和黨和獨立黨派人士覺得政府過快撤除避疫的限制感

到不安。國家廣播公司新聞網和華爾街日報 19 日公佈的民調表明,人們對新冠病毒的看法發生了重大轉變,擔心家人可能感染的民眾比上月調查時多 20 個百分點。認為疫情改變了家庭生活方式的人,比 3 月調查時高出 50 多個百分點。民調中,58%的登記選民表示,對太快地放寬居家避疫的限制感到擔憂,可能導致疫情擴散和更多人喪命。32%的登記選民則是擔憂居家避疫令如果維持得太久,將會傷害經濟。

一個以方巾遮臉的大叔檢測不足是各州州長對川普政府的另一項詬病。副總統潘斯重申,目前全美的檢測能量,能滿足所有的州進入開放計劃第一階段的需求。川普則說,美國的檢測量全球第一,其他國家加起來也比不上。

## 03 時機不成熟的解封將是最壞的事

華盛頓大學附近的一個農貿市場在周六這天嘗試了重新開放,攤位之間不僅隔着足夠的距離,還增設了不少洗手設施。進入市場的顧客也實行人頭控制。這處農貿市場一直很受大學區的民眾歡迎。顧客們在小雨中安靜地在排着長隊,等候入場。平均時間大約在 10-30 分鐘左右。有的攤主還極富創意地採用一種付錢方式。一位叫 Lynn Swanson 的攤主在一根長棍上綁了一個小盒子,來傳遞零錢或信用。

為了趕這趟集, Brent Olsen 從華州北部開了 6 個半小時的車趕來。他帶來了自己的養殖場出產的豬牛羊肉和土豆。20 多年來,每個周末他都這樣往返 700 多英里來西雅圖賣他的農產品。這個農貿市場是否今後也能恢復常態,華州州政府表示還要評估這次試開放的效果。英斯利說,即便華州疫情已逐漸緩和,但仍仍有許多工作要做,確保不被病毒擊垮,感染數降低到可控制的範圍。他透露,華州可能在未來幾周逐步開放部分經濟,但肯定不會一次重啓,這不是燈光開關那麼簡單。根據華盛頓大學健康矩陣與評估研究所的模型顯示,在檢測手段普及的情況下,醫療部門保持接收重症病人的能力並且禁止大型聚會的情況下,華盛頓州和加州等四州可望在 5 月 18 日重新開放,而明尼蘇達州到 5 月 25 日,弗吉利亞州到 6 月 8 日以後甚至更靠後的時間才能重新開放。

美國重啓地圖

也是在星期五這天,英國首相強生在一次與內閣成員舉行的會議上表示,他很擔心過快撤消限制令可能會引發“第二次疫情高峰”並帶來又一次“封城”。英國文化大臣對 BBC 記者說,時機不成熟的解封會是一樁最壞的事,因為一切舉措不得不再一次重新開始。如果英國首相的擔心還不足以提醒復工心切的美國總統的話,那麼麻省理工大學的一項模型分析結果應該對川普有所警示。這一研究報告警告說:“如果現在放鬆或推翻隔離的舉措將會造成感染人數呈指數式增長,從而令政府自 3 月中旬以來採取的所有補救措施的成效化為烏有。”哈佛大學的一項由 45 名跨學科教授提交的研究報告則指出,美國要想在夏天安全重啓的話,必須在 6 月初將每天檢測的人增加到 5 百萬才能安全重啓經濟,到夏天增加到每天檢測 2 千萬人,才可能完全撤銷封城令,並且對每一位受感染的人進行追蹤,然後進行隔離,同時保證為他們提供生活保障。到底是根據科學還是根據人們對病毒的想象來決定何時重新啓動經濟呢?總統川普說他相信他的直覺,紐約州州長葛謨說他看重事實,而加州州長則表示他相信科學。4 月 18 日這天,一場名為“全球同心,一起宅家”的虛擬音樂會在 Youtube 上進行了 8 個多小時。我雖然沒看滿 8 個小時,至少也看了 5、6 個小時。雖然一堆工作泡了湯,但當深夜聽到席琳狄翁、安德列波切利和卡卡在郎朗的鋼琴伴奏下,深情唱出“祈禱”時,我確實有一股暖流涌上心頭。我忽然覺得,被新冠病毒打得損傷慘重的人類還沒有輸掉這場看不見的戰爭。他們還能唱歌,還能跨越種族、國家、膚色和文化的差異,互相打氣、扶助,還有祈禱的力量。歌聲是人類治愈創傷最好的良方。



**A NAME YOU CAN TRUST**  
**大克里夫兰地区专业地产经纪人**

诚信可靠 买卖房屋  
 代管房屋 装修顾问

**OwnerLand REALTY**

Tel: (440) 655-1119  
 www.OwnerLand.com/JimChen/  
 Email: JimChen1992@gmail.com

陈进湧  
 Jinyong Chen (Jim)  
 Certified Negotiation Expert

Universal PROCESSING 環球商務  
 VISA MASTERCARD DISCOVER

12+ YEARS 專注信用卡處理12年  
 老品牌值得信賴

免費刷卡機 免費諮詢 免費帳單分析  
 無違約金 無雜費 24/7 客服

利率最低,服務最好的信用卡公司  
 美國商務信譽局 A+ 認證

歡迎對比,保證最低利率,保證滿意服務!  
 商業顧問:abby lin 電話:9179513317 歡迎掃碼加微信諮詢

**安托移民律師事務所**  
 SARMIENTO IMMIGRATION LAW FIRM

\* 聯邦上訴第二,三,六巡迴法庭認可

精辦: 國家利益豁免、傑出人才、教授研究員、L1 跨國經理、護士、物理療師、及技術和非技術勞工證等職業移民;投資移民;J-1、J-2、I-601A、I-601 豁免;親屬、結婚、超齡子女等家庭移民;未婚妻簽證;H1B 工作簽證;入籍;保釋、政治庇護、出庭、上訴、開案、十年豁免綠卡等。  
 精通: 國語、粵語、韓語、塔加拉語、英語

電話: 216-573-3712 公司地址: 5005 Rockside Rd., Suite 600, Cleveland, OH 44131  
 1-800-496-8043 電郵: jp@sarmientoimmigration.com 網址: www.sarmientoimmigration.com